
Hei Tinnheia! 

1. Hva er din oppfattelse av Tinnheia? Hvordan trives du? (skriv det som faller deg inn)

2. Hvordan opplever du trafikksikkerheten i området?

3. Hvordan kan trafikksikkerheten bli forbedret?

4. Hvordan opplever du infrastrukturen i området?

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2)  NM

352
Svar

28:42
Gjennomsnittlig tid for å fullføre

Aktivt
Status

Siste svar
"Et rolig og godt sted å bo"

"Veldig bra."

"Vi trives bra på tinnheia. "

339
Svar

4.3
Gjennomsnittlig antall

348
Svar

Siste svar
"At alle trafikanter følger reglene"

"Bør gjøres noe med veien i boligområdene. Kanskje ha enveiskjøring …

"Det er et rolig området i høve til trafikken, men dårlig asfalt med ma…

273
Svar

Siste svar
"Bra"

"Bra"

"Det er delvis fortau langs vegen, svært dårlig asfalt med mange hul. S…

342
Svar

https://www.office.com/launch/forms?auth=2


5. Transport Hvilket transportmiddel bruker du i hverdagen?

6. Kan jeg enkelt gå og sykle rundt på gode og sikre ruter på Tinnheia?

7. Dekker det kollektive transporttilbudet mine behov?

8. Gjør trafikk- og parkeringstilbudet det mulig å ferdes trygt, og dekker det lokalområdets behov?

9. Bidrar bygninger, gater og offentlige rom til å skape et attraktivt sted der det er enkelt å ferdes?

Bil 198

Sykkel 22

Elsykkel 35

Sparkesykkel 0

Buss 46

Taxi 1

Gange 25

Annet 23

5.15
Gjennomsnittlig antall

350
Svar

5.94
Gjennomsnittlig antall

348
Svar

4.68
Gjennomsnittlig antall

350
Svar

4.12
Gjennomsnittlig antall

347
Svar



10. Er det god tilgang til flere attraktive grøntområder?

11. Har jeg tilgang til plasser og områder der det er mulig å leke og holde på med
fritidsaktiviteter?

12. Hva er bra/mangler når det gjelder grøntområder, leketilbud og fritidsaktiviteter?

13. Dekker de ulike fasilitetene og tilbudene mine behov?

14. Er det en aktiv lokaløkonomi og muligheter for å få tilgang til jobber med gode
arbeidsforhold?

15. Dekker boligtilbudet på Tinnheia behovene til lokalbefolkningen?

4.75
Gjennomsnittlig antall

349
Svar

4.35
Gjennomsnittlig antall

347
Svar

Siste svar
"Jeg synes det er bra"

"Vi har et grøntområde i Grøndalen som må bevares for alt i verden. E…

"Felles grillplass hadde vært fint. Lekeplassen treng forbedring."

275
Svar

4.03
Gjennomsnittlig antall

350
Svar

2.9
Gjennomsnittlig antall

336
Svar

4.45
Gjennomsnittlig antall

344
Svar



16. Hvilke boligtyper mener du mangler på Tinnheia i dag?

17. Hvilke boligtyper mener du det er for mye av?

18. Har Tinnheia et utvalg av steder og muligheter for at folk kan møtes?

19. Har Tinnheia en positiv identitet og føler jeg at jeg hører til her?

20. Føler jeg meg trygg her?

Enebolig 77

Rekkehus 15

Leilighet (blokker) 26

Flermannsbolig (2 boenheter … 29

Det mangler ikke noen boligty… 203

Enebolig 3

Rekkehus 15

Leilighet (blokker) 168

Flermannsbolig (2 boenheter … 5

Ingen. 155

3.1
Gjennomsnittlig antall

347
Svar

4.73
Gjennomsnittlig antall

350
Svar

5.76
Gjennomsnittlig antall

351
Svar



21. Er bygninger og offentlige rom tilstrekkelig vedlikeholdt?

22. Føler jeg at jeg har mulighet til å ta del i beslutninger og bidra til å endre ting til det bedre?

23. Er det steder på Tinnheia som du mener kan utvikles til det bedre? Hvilke?

24. Kjønn

25. Alder?

3.52
Gjennomsnittlig antall

338
Svar

3.97
Gjennomsnittlig antall

347
Svar

Siste svar
"Vet ikke egentlig"

"Tinnheia torv må det gjøres noe med. Her skjer det nesten ingenting. …

272
Svar

Kvinne 185

Mann 166

Annet 0

18- 30 17

31- 45 108

46- 60 141

61+ 86



26. Hva slags utdanning har du?

27. Hvilken type bolig bor du i dag?

28. Eier du din bolig?

29. Husstand (antall personer/sammensetning)

Grunnskole 12

Videregående skole (tidl. gym… 122

Teknisk utdanning (f.eks. fagsk… 43

Bachelorgrad (inntil 3 - 4 års u… 120

Mastergrad eller høyere 51

Enebolig 175

Rekkehus 114

Leilighet (blokker) 44

Flermannsbolig (2 boenheter … 9

Annet 8

Ja 341

Nei 2

Annet 7

Siste svar
"Bor alene"

"4"

"2"

351
Svar


